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Conducted by the Business Intelligence Unit of 
CyberRisk Alliance, this survey was underwritten by 
Infoblox, the global leader in delivering modern, 
cloud-first services for DNS, DHCP and IP address 
management and network security. Survey objectives 
were to gain greater visibility into the global state of 
security, including the impact remote workers and 
customers have on organisations forced to adapt to 
rapid change.
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